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Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat
2 . melléklet 43 . pontjában foglaltakra figyelemmel mellékelten megküldöm Fodor Gábo r
országgyűlési képviselőnek a Miniszterelnökséget vezet ő miniszterhez intézett „Kettősmérce a

nemzeti ünnepen” című K/12781 . számú, valamint az Emberi Erőforrások Minisztériumát
vezető miniszterhez intézett „ Történt-e bűncselekmény az október 23-i állami ünnepség

biztosításakor?” című, K/12782. számú írásbeli kérdéseire adott válaszomat .
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Az Országgyűlésrő l szóló 2012. évi XXXVI . törvény 42. §-ának (8) és (9) bekezdésében
foglaltak szerint a Miniszterelnökséget vezet ő miniszterhez intézett „ Kettősmérce a nemzeti
ünnepen” című, K/12781 . számú és az Emberi Erőforrások Minisztériumát vezető miniszterhez
intézett „ Történt-e bűncselekmény az október 23-i állami ünnepség biztosításakor?” című,
K/12782 . számú írásbeli kérdéseire feladat- és hatáskör szerinti illetékességb ől az alább i
tájékoztatást adom :

A nemzeti ünnepek, valamint a kiemelt fontosságú rendezvények előkészítésének és
lebonyolításának rendjér ől szóló 1432/2014 . (VII . 31 .) Korm. határozat alapján a honvédelmi
miniszter felel a nemzeti rendezvények jogszabályok, közjogi szervezetszabályozó eszközök ,
valamint a hatósági előírások szerinti előkészítéséért és szervezett, biztonságo s
megvalósításáért.

A jogszabályban rögzített feladatok maradéktalan végrehajtása, illetve ezzel összefügg ő
mindennemű biztonsági körülmény megteremtése érdekében a nemzeti rendezvénye k
biztosításában részt vehetnek civil biztonsági cégek is, amelyek kiegészítik a hatósági szervek
tevékenységét. Az állami rendezvények megrendezésének biztosításával kapcsolatos
részfeladatok ellátásába ezen cégek bevonását sem az Alaptörvény, sem más jogszabály ne m
tiltja a szervezők részére .

A Valton-Sec. Kft. rendelkezik a feladatok ellátásához szükséges tanúsítványokkal és
engedélyekkel, valamint szerepel az Alkotmányvédelmi Hivatal irányadó jegyzékében .

A biztonsági cég a vonatkozó szakmai ajánlásban foglaltak figyelembevételével, de
összegszerűségében annál alacsonyabb értékben vállalta és teljesítette szerz ődéses feladatait.

Tájékoztatom továbbá Képviselő urat, hogy a biztonsági cég a Kossuth tér egyetlen
helyszínén sem végzett motozást, a rendőri szervekkel a helyszínen együttműködve, a hatályo s
jogszabályi rendelkezések betartásával, kizárólag a megemlékez ők csomagjait vizsgálta át a
rendezvénytérbe történő belépése során, a közbiztonságra veszélyes eszközök kiszűrése céljából .
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A fentiekből, valamint a rendelkezésünkre álló információkból megállapítható, hogy a
Valton-Sec Kft . a rendezvény biztosítása kapcsán a jogszabályoknak megfelel ően járt el ,
tevékenységével összefüggésben biztonsági kockázat nem merült fel . Részéről a rendezvény
előkészítése során az állampolgárok szabad mozgása nem került jogellenesen korlátozásra,
olyan személyrő l sincsen tudomásunk, aki bármilyen okból panasszal, vagy kártérítési igénnye l
élt volna a Valton-Sec Kft . nem jogszerű eljárása miatt a rendezvény idején, vagy azt követően.
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